

一届毕业生 8人进了舜天队

小营小学昨天度过60岁生日,还有老校友晒出1956年的评语



校庆典礼上,校友们与小球员进行颠球表演 现代快报记者 赵杰 摄

“我们刚入学时很小,不懂事,但老师对我们非常关心。我现在还珍藏着1956年刘云弟老师给我写的一年级评语。”军委空军后勤部原副部长乔泰阳少将昨天专程从北京回到母校南京小营小学,参加母校60岁生日庆典,他还珍藏着56年前小学一年级老师的“温暖评语”。毕业于小营小学的舜天队前队员王扬、叶伟也来助兴,为孩子们表演了颠球技艺。

一届毕业生八人进了舜天队

校庆的舞台上,几十位小球员在舞台上踢起了足球,很快,几位神秘来宾加入了他们,这些大人的颠球技术让台下观众惊叹。很快就有人认出,其中有曾经的舜天队名将王扬、叶伟。小营小学一直在培养足球后备人才,而且成绩辉煌,1994届毕业生中,有八人曾入选舜天队。现在舜天队的现役球员渠成等也都毕业于小营小学。

“我当年是考进小营小学足球班的,那时候面向全市招生。”王扬1994年从小营小学毕业,在1999年就进了江苏的青年队,后来进入舜天队踢前锋,2011年退役。“现在我是南京足球管理中心教练,就是带小学生踢球。”叶伟和王扬是小学同学,也曾是舜天队球员,现在是江苏省足协2001-2002年龄段球员的主教练。这个班的毕业生尹优优现在是江苏省1999-2000年龄段的教练。李勤是江苏全运会队的守门员教练。“那一届36个人,后来八个进了舜天队,现在五个人都当足球教练了。”这一批足球班的孩子,当年是由南京体校的足球教练施华和小营小学的班主任王明英老师带出来的。

“当时孩子们每天上午下午都正常上学,下午两节课后练一个半到两个小时,周末休息一天。”施华说,当时的训练量并不大,但安排合理。“我很重视孩子们的学习,他们如果作业不完成,调皮的,下午就不给训练。”因此,这个足球班的孩子不仅从一年级到六年级都是南京市的足球冠军,而且成绩在全年级都是拔尖的。

将军珍藏56年前的评语

“我是1955年入学,1961年毕业

现代快报记者 黄艳

三位“北大荒七君子”再聚首

【后续报道】南农“北大荒七君子”55年激情燃烧的岁月

脚踏一双旅游鞋,身穿一件粗布外套,线装裤子,昨天刚刚从齐齐哈尔赶到南农,参加南农110周年校庆的吕士恒,出现在记者面前时,朴实得像刚从田头走出的农民。

“没想到学校现在变化这么大。”1957年,南京农学院农学系吕士恒等34名学生呈书高教部部长蒋南翔,申请到北大荒垦荒。后来,吕士恒等7名同学达成心愿,开垦北大荒的万亩荒原。其中6名同学至今还留在那里,把一生奉献给了北大荒的黑土地。(现代快报昨天报道)

的。”乔泰阳少将说,自己小学一年级时挺调皮的,因为脑子反应快,总想说出来,就爱在课堂上插嘴。这些缺点,老师都在评语里给指了出来。

这份写于1956年7月14日的评语,乔泰阳看了几十年。老师的评语写得非常鲜活,写到他很贪玩,无论是否危险,都要玩,如玩水、爬窗……不过最后,老师还是表示,如果能克服,做个三好学生是完全有条件争取的。“老师要求也很严格。记得那时候打扫卫生后,老师都要戴白手套来检查干不干净。”小学毕业后几十年,乔泰阳一直和一年级时的班主任刘云弟老师保持着密切的联系。而那份“温暖评语”也珍藏着。

00后学生诵读50后校友小学生活

小红山,野炊忙,大锅煮,地瓜香;面条捞,汤喝光,小雨下,笑声响。……儿童节,喜洋洋,做游戏,新衣裳;分蛋糕,口水滴,礼品丰,心欢畅。昨天,40名小营小学二年级学生,诵读着文字接龙三字谣《小营童趣》,这里描绘的生活,就是上世纪60年代小营小学学生们的生活场景。台下,五六十位头发已经有些花白的校友格外感慨,他们是六四届的小营小学毕业生。

这段三字谣是前几年,小营小学六四届学生共同创作的文字接龙三字谣《小营童趣》的节选,主笔是作家郭力文,郭力文当年是六(2)班的学生。“学校当年的校名是华东军区空军干部子弟小学,学生都是部队的孩子,父母在各地部队工作,我们都是住校的,所以对母校的感情特别深。

昨天下午,吕士恒受邀为南农学子讲述自己在北大荒的拓荒之旅。这也是他继1957年毕业后第三次回到南农。

“当年我读书时是在丁家桥,还没有现在的校区。”昨天,记者从南农获悉,吕士恒的同学、“北大荒七君子”中的胡家驊、刘庠也分别从大连和临沂赶到南农,这是继刘庠40多年前回山东工作后,3人的首次重聚。

55年的光阴荏苒,如今三人青发上都染上白霜,三人中,最年长的胡家驊82岁,刘庠也已经80岁了。“大家身体都很好,也还是老样子。”77岁的吕士恒沉浸在老友相聚的喜悦中。今晚,3人将作为校友代表参加南农110周年校庆晚会。 现代快报记者 金凤

南航校庆 “直升机”也来了

“南航过校庆,获赠‘火箭’和‘直升机’!”现代快报昨日报道的这个消息备受关注,也在南京航空航天大学的网络论坛中被频繁转发。中航工业直升机研究所向南航捐赠的直升机模型机,也成为明故宫校区航空航天馆的新亮点。

昨天上午,中国运载火箭技术研究院与南京航空航天大学在明故宫校区举行了战略合作框架协议签约仪式暨火箭模型捐赠仪式。据了解,中国运载火箭技术研究院向南航捐赠的“长征五号运载火箭”模型,按照1:5比例制作,由白、蓝、红三色组成,主体为白色,在校园里格外醒目。中国运载火箭技术研究院副院长王国庆介绍,南航在60年发展建设中为我国航天事业培养了大批人才。目前在中国运载火箭技术研究院的队伍中,就有不少是南航的校友。

王国庆表示,此次举行这样的“火箭进校园”活动也是为了激励更多学子投身到航天事业中来,同时也为南航60周年校庆献礼,“航天是个系统的工程,既有基础理论的支撑,也有基础应用研究和工程研究实践,我们希望日后与南航在相关关键技术研究上进一步加强合作。”

据了解,长征五号系列运载火箭的成功研制,将大幅提升我国运载火箭的航天运输能力,达到国际先进水平,满足我国未来20—30年航天器发射的需求,并大力提升我国在国际发射服务市场的竞争力。据王国庆副院长介绍,长征五号运载火箭首次飞行预计在2014年年底。



本次亮相的直升机模型 校方供图

除了火箭模型,在航空馆入馆显眼处的一架AC313直升机模型吸引了师生们前来观看。这架由中航工业直升机研究所捐赠的AC313直升机模型机,也是由白蓝红三色组成,是与真机比例为1:2的模型机。虽说是模型机,但造价却不菲。更值得一提的是,它的外观设计专利申请获得中国知识产权局的受理,成为第一款申请外观专利的国产直升机,而飞机的总设计师徐朝梁,是曾就读于南航直升机设计专业的校友。

通讯员 肖曼 陆芳
现代快报记者 刘伟伟

糖尿病新药取得巨大成功

并发症决定 糖尿病人寿命

近日,费城宾夕法尼亚大学的 Han Cho 博士在给一组患有糖尿病的小鼠喂食降糖药物后,发现小鼠在8周内纷纷死亡,血糖虽平稳并发现却未得到有效控制;而另一组服用“糖维胶囊”的患病小鼠健康活泼。停服“糖维胶囊”三个月后,血糖依然平稳正常!

临床证实,“糖维胶囊”疗效确切,作用显著,治愈率高(总有效率高达94.7%)安全可靠等特点,因而获得国家药监局颁发新药证书:Z20010151 和国药准字:Z20010173,并申请了国家专利(专利号:ZL 94 1 01219 0),已纳入江苏医保目录。

将近万名康复患者资料对比、分析总结出“糖维胶囊”治疗糖尿病具有以下六大特点:

★降糖效果好。当天,可使血糖趋向平稳正常,所有口服降糖药减半或停服。

★无不良反应。“糖维胶囊”是高效复方制剂,长期服用对肝、肾等脏器无任何损伤。

★重组胰岛功能。“糖维胶囊”能让胰岛重组,修复受损胰岛,快速平稳降血糖,将核糖体上已紊乱了顺序的氨基酸重新链接,有效控制了胰岛细胞的变异,并让其有效增殖,让胰岛细胞恢复正常代谢,标本兼治。

★治疗费用低。“糖维胶囊”服用方法是阶梯用药,病越治越好,药费花的越来越少,根据患者血糖指标定量,一般患者服用30—60天即可进入维持量,每天2—3粒可把血糖平稳在正常范围内,3—6个月可考虑或间断性停药。

★有效地控制“三高”症状。“糖维胶囊”能够活血化痰、改善血液的凝稠积聚状态,增强血管壁的弹性,具有降血脂和抗血栓的功效。

毫无疑问,“糖维胶囊”不会发生继发性失效,经常服用不降低疗效,尤其对服用化学药物及其它降糖药无明显疗效者,可收到满意效果。“糖维胶

囊”提高了患者的机体免疫功能,消除疲劳,杜绝并发症,从而有效延长了II型糖尿病患者寿命。

谢天谢地血糖终于降了

于先生,患糖尿病8年,顽固性高血压患者,吃两种西药,每天胰岛素还要打36个单位。天天吃药打针,肚子上都是针眼,青一块,紫一块,非常痛苦,后来听几个病友说“糖维胶囊”效果挺不错,只吃这一种,既能降血糖,又能控制并发症,连针都不用打了。

他马上在药店买了6盒,万万没想到,服用后血糖第三天就从10.6降到7.1,更没想到的是,肾原来一直都不好,成天腰酸腿疼,尿里面还有沫子,排尿也费劲,一个月后去医院检查,原来血糖有3个加号现在全没了,目前仍在坚持服用。

于先生说:“现在我就只吃‘糖维胶囊’这一种药,以前的药全都不吃了,针也不打了,血糖特别稳定,谢天谢地,这药真是太神奇了”。

多年的“病秧子”好了

“一种好药把并发症全治好了,我非常依赖‘糖维胶囊’!我叫张大梁,患糖尿病20多年,餐后血糖高,眼底4次出血,冠心病,肾综合症多种并发症于一身,服用‘糖维胶囊’10天后,餐后血糖从13.7降到7.9,眼花、无力、痒痒、盗汗明显改善。

一个月后,停服了其他所有的药物,眼底出血吸收,尿蛋白减少,心绞痛明显减轻。3个月后,胰岛素完全减停,尿蛋白消失,肝功能正常,可以正常的饮食,精力充沛。6个月去医院检查,血糖、血压、血脂,心电图各项指标正常,身体与正常人无异,医生建议继续服用,我非常感谢‘糖维胶囊’!

咨询热线:025—85622477
经销地址:大华中药店(汉中路,省中医院对面)
华江药店(中山北路,山西路布料城斜对面)